

Профсоюзная отчетно-выборная конференция состоялась в Юрьянском районе



На минувшей неделе в администрации района состоялась отчетно-выборная конференция Юрьянской районной организации Профсоюза, делегатами которой стали 14 человек: председатели профсоюзных комитетов, профактивисты.

В работе конференции принял участие Председатель областного комитета профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания Л.Г. Ямбарышев.

С приветственным словом перед собравшимися выступил глава Юрьянского района Ю.П. Федотов.

Председатель районной организации Профсоюза Е.В. Кошечева отчиталась о работе организации за отчетный период, выразила слова благодарности в адрес партнеров, председателей первичных профорганизаций за результативную работу.

- Сегодня в структуре районной организации Профсоюза 3 первичных профсоюзных организации, охват профсоюзным членством составляет 20%. Приоритетными направлениями деятельности являются: повышение профессиональной компетентности профсоюзных кадров и актива, развитие социально-партнерского взаимодействия с муниципальными органами власти, развитие инновационных форм социальной поддержки членов Профсоюза, повышение уровня информационной работы, - отметила в своем выступлении Елена Викторовна.

